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Pomáháme Moravskoslezskému a Ústeckému kraji, zvýší me 

hmotnou podporu na vytvá ření nových pracovních míst  
 
Z 50 tisíc korun na 200 tisíc korun. Ministerstvo p ráce a sociálních v ěcí plánuje 
zvýšit hmotnou podporu na vytvá ření nových pracovních míst v rámci investi čních 
pobídek v Moravskoslezském a Ústeckém kraji.  
 
„Chceme pomoci region ům, které se potýkají s vysokou nezam ěstnaností. Vyšší 
dotace na nové pracovní místo mohou p řilákat investory,“  říká ministr práce a 
sociálních věcí František Koníček. 
 
Požadavek na změnu nařízení stanovuje usnesení vlády č. 732 z letošního září. To má 
zajistit zvýšení hmotné podpory vytváření nových pracovních míst v rámci investičních 
pobídek v Moravskoslezském a Ústeckém kraji, a to nejpozději do března 2014. Výši 
hmotné podpory na vytváření nových pracovních míst v rámci investičních pobídek 
upravuje nařízení vlády č. 515/2004 Sb., o hmotné podpoře na vytváření nových 
pracovních míst a hmotné podpoře rekvalifikace nebo školení zaměstnanců v rámci 
investičních pobídek, ve znění pozdějších předpisů. „V sou časné dob ě činí výše 
hmotné podpory 50 tisíc korun na jedno nov ě vytvo řené pracovní místo. Podporu 
chceme zvýšit na 200 tisíc korun,“  dodává Koníček. 
 
Stávající nařízení vlády č. 515/2004 Sb., o hmotné podpoře na vytváření nových 
pracovních míst a hmotné podpoře rekvalifikace nebo školení zaměstnanců v rámci 
investičních pobídek, ve znění pozdějších předpisů, se nejeví jako dostatečně efektivní, 
ve srovnání s jinými regiony chybí v Moravskoslezském a Ústeckém kraji motivace 
realizovat projekty.  
 
„Dosavadní úprava na řízení tak neodpovídá sou časným pot řebám ekonomiky,“  
vysvětluje Koníček. Je to patrné ze struktury dosud podpořených projektů. Do konce 
února 2008 činila hmotná podpora 200 tisíc na jedno pracovní místo. Poté se snížila na 
50 tisíc korun. Zatímco v letech do snížení hmotné podpory se počet realizovaných 
projektů pohyboval mezi 40 až 60 ročně, po snížení podpory to bylo do deseti projektů 
ročně. V roce 2009 šlo dokonce pouze o jeden projekt. 
 
„Věříme, že v regionech s nejvyšší nezam ěstnaností bude p řínosem i realizace 
projekt ů, které budou mén ě technologicky náro čné, ale p řispějí k vytvo ření nových 
pracovních míst, což je pro Moravskoslezský a Ústec ký kraj podstatné,“  uzavírá 
Koníček.  
 
Aktivní politika zaměstnanosti, která motivuje vytváření nových pracovních míst, je pro 
stát výhodnější než vyplácení dávek nezaměstnaným. Podpora na vytvořené pracovní 
místo se vyplácí jednorázově a zaměstnavatel je povinen místo udržet nejméně pět let. 
Po celou dobu vyplácí zaměstnancům mzdu, ze které se odvádí daň z příjmů fyzických 
osob, pojistné na veřejné zdravotní pojištění a pojistné na sociální zabezpečení. 
 
Další informace, jak MPSV pomáhá Moravskoslezskému kraji, jsou k dispozici zde.  
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